

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn:

Dostawa opalu – peletu drzewnego 6 i/lub 8 mm o jakości minimum DIN PLUS

Znak sprawy: ZP.271.46.2022

Gmina Słupsk reprezentowana przez Wójta Gminy jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu w oparciu o dyspozycje zawarte w art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Pytanie nr 1:

Czy mogę zapytać u Państwa informację, która dotyczy dostawy opalu?

Czy może być to dostawa brykietów torfowych?

Nasze brykiety mają wyższe właściwości w porównaniu do ekogroszku.

W załączniku zostało zamieszczone wykonane badanie, proszę bardzo zobaczyć i dać odpowiedź.

Numer przetargu: 23734643, do Gminy Słupsk.

Odpowiedź Zamawiającego:

Kotły i system podawania do nich paliwa dostosowany jest do pelletu. Zamawiający nie dopuszcza brykietu torfowego.

*Wójt Gminy Słupsk
Barbara Dykier*